ETUDIANT 1

KW  « Just business »  explique beaucoup de *questions *d’affaires *avec *un *langage émotif ( cf « personne émotive « 139k (émotionnel ) et en les enveloppant (entourant d’un certain mysticisme. Par exemple, je me suis vraiment senti à l’aise pour la première fois avec les obligations pourries grâce à eux  (grâce à qui ?► c’est grâce à ce magazine que ) . Celles-ci sont simplement des titres à taux fixe qui ont une notation moindre que  (inférieure au statut de/ à la qualité de celles à valeur d’investissement stable. Elles constituent un instrument (d’emprunt) (financier, et ne sont ni bonnes ni mauvaises : elles ont juste (familier ?) tout simplement acquis une piètre réputation en raison de leur utilisation dans certaines transactions illégales.

* Gros malentendu possible : est-ce la manière de Just Business d’expliquer les choses ??

KW FMC corp, un fabricant de véhicules blindés et autres équipements militaires, est un exemple d’une (de société stable qui semble s’être développée grâce aux obligations pourries. En 1986, la société, ses actionnaires et ses employés ont racheté ! le stock/ le capital de l’entreprise dans le cadre d’une mbo !! (d’un rachat par endettement via ce type d’emprunt (et ce type de financement.
ETUDIANT 2

KW Just business explique beaucoup de questions commerciales (problématiques des affaires, généralement enveloppées (entourées de mysticisme et de langage émotif  (émotionnel. Par exemple, je me sens (usage des temps) ?► c’est grâce à ce magazine que je me suis vraiment senti pour la première fois  à l’aise avec le concept des obligations à haut risque (ou obligations pourries). Il s’agit simplement de titres à intérêt fixe dont la notation est inférieure   au statut de/ à la qualité de► celles à valeur d’investissement à celle d’un investissement***. elles constituent elles-mêmes ( ce qui suppose que qqchose d’autre l’est aussi… pas utile) un instrument d’emprunt, ni bon, ni mauvais, mais qui a acquis une mauvaise réputation en raison de son utilisation dans certaines transactions criminelles.
*** l’obligation a soit le statut de « valeur d’investissement », soit celui de « valeur spéculative » 

KW FMC Corp. ??est un bon exemple d’entreprise stable et semble avoir prospéré grâce à un financement par obligations pourries. ***L’entreprise fabrique des véhicules blindés et autres équipements militaires. En 1986, la société, ses actionnaires et ses employés (travailleurs/ salariés avaient racheté par endettement, financé par des obligations pourries, toutes les actions de l’entreprise.(( le capital de l’entreprise dans le cadre d’un rachat par endettement et ce type de financement
?? pourquoi éliminer la relative qui globalise la description

*** structures boiteuses. Peu fluides
ETUDIANT 4

KW « Just Business » explique que les problèmes auxquels font faces de nombreuses entreprises (voir #1 #2 sont en général masqués d’(noyés dans un langage mystique et émotionnel. Par exemple : (Ainsi, c’est là que ) je me suis senti pour la première fois à l’aise avec les obligations pourries. Il s’agit tout simplement de titres à intérêt fixe dont la notation est inférieur au statut d’investissement. Ils sont en eux-mêmes une technique d’emprunt (un instrument financier, qui n’est ni bon(ne) ni mauvais(e), mais qui a eu (acquis une mauvaise réputation à cause de son utilisation dans certaines transactions criminelles.
((3 fautes de grammaire : accords

KW FMC CORP, fabricant de véhicules blindés et d’autre équipements militaires, est un bon exemple d’une entreprise stable qui a prospéré grâce !! à l’investissement dans des  (un financement sous forme d’obligations pourries. En 1986, l’entreprise, les actionnaires et les employés (travailleurs/ salariés avaient ont racheté leurs actions grâce à un achat à effet de levier(   financé par des obligations pourries ! répétition. .(( le capital de l’entreprise dans le cadre d’un rachat par effet de levier et ce type de financement
ETUDIANT 5

KW « Just Business » apporte une explication à beaucoup de problèmes commerciaux qui étaient ?? ils le sont peut-être encore toujours !! généralement enveloppés (entourés  de mystères et d’émotions  (noyés dans un langage émotionnel. Par exemple, il qui est « il » ? ( c’est  ce magazine qui m'a permis de me sentir à l’aise avec des (les obligations à haut risque pour la première fois. Il s'agit simplement de titres à intérêt fixe dont la notation est inférieure à celle d'un statut d’investissement. Ces obligations, ni bonnes ni mauvaises, sont de simples instruments d'emprunt ( financiers mais se sont fait une mauvaise réputation à la suite de leur utilisation dans certaines transactions criminelles.  
KW FMC Corp. est un bon exemple d'entreprise solide qui semble avoir prospéré grâce au financement par obligations à haut risque. Il s’agit d’une entreprise qui fabrique des véhicules blindés et d'autres équipements militaires. En 1986, la société, ses actionnaires et ses employés (travailleurs/ salariés ont racheté ses actions (( le capital de l’entreprise dans le cadre d'un rachat par effet de levier financé par obligations à haut risque.

*** structure boiteuse. Peu fluide ►mettre en apposition au sujet (that’s how I would do)
