THE BONDS THAT EAT YOUR MONEY  - PARAGRAPH 1
ETUDIANT 1 
L’un des premiers présupposés de la dette est que les emprunteurs paient des intérêts à ceux à qui ils prêtent. ( !!! nonsense)   Or, ce n’est plus ce que l’on observe sur le marché obligataire international: ( (perfect) les obligations à rendement négatif représentent 13 billions  (trillions ( = horrible système américain, mais au moins tout le monde le comprend : 1000 x million = milliard, 1000 x milliard = trillion) de dollars. Ainsi, s’ils le conservent jusqu’à l’échéance finale ( pas nécessaire ), les détenteurs de ce type de titre finiront (se retrouveront au final avec moins d’argent que ce qu’ils avaient investi au départ, même en tenant compte des intérêts. ((ok)  En outre, la prédominance de ces obligations fait baisser le taux de toutes sortes (toute une série d’emprunts (de dettes, y compris des plus risqués, ((hmmm … colloquial 
) des prêts plus risqués. Cette situation constitue un véritable eldorado pour les emprunteurs, mais pose certaines difficultés aux emprunteurs ! ! ! (banques et épargnants. De plus, (En fait ces taux négatifs sont généralement les symptômes de problèmes plus graves qui rongent notre économie. ( !! qui lit ceci, qui écrit ceci ? )
ETUDIANT 2 
1. The bonds that eat your money

Un des présupposés de la dette est que celui qui emprunte paye des intérêts à celui qui prête. (Fine) Toutefois, ce n’est pas (plus ce que l’on observe sur le marché obligataire international : on retrouve aujourd’hui sur ce marché pour environ 13 trillions de dollars d’obligations à rendement négatif. ((ok) Les investisseurs qui les détiennent jusqu’à l’échéance finiront par récupérer moins d’argent qu’ils payent (usage des temps !) qu’ils n’ont payé au départ pour ces obligations, y compris avec les   (même en tenant compte des intérêts. La prévalence des rendements négatifs fait baisser les taux de tous types de dettes (dont les prêts à risque, ((hmmm … that would mean « speculative grade », which the article stops short of…) plus risqués) créant ainsi une aubaine pour les emprunteurs et une calamité pour les prêteurs ( prêteur : mot un peu connoté,  prêteur sur gage, « la fourmi n’est pas prêteuse» (banques. Toutefois, ces intérêts négatifs ne constituent qu’un symptômes( de problèmes plus profonds en (dans l’économie.

( grammaire
ETUDIANT 3

La plupart du temps, lorsqu’on parle de dette, les gens pensent au mécanisme au cours duquel un emprunteur rembourse un prêteur ( prêteur : mot un peu connoté,  prêteur sur gage, « la fourmi n’est pas prêteuse» ► celui qui prête ) tout en payant des intérêts.  ( correct but slightly cumbersome sentence) Néanmoins, au sein du marché obligataire mondial, cette vision a complètement changé au fil du temps ( I beg to disagree : the change is quite recent – solutions see above). On compte aujourd’hui environ 13 mille milliards (ok)  de dollars d’obligations à rendement négatif.

Les investisseurs qui détiennent ( ! usage des temps, 1 seul auxiliaire du futur suffit en anglais) des obligations à maturité (jusqu'à l'échéance finiront par recevoir (se retrouveront au final avec  moins que ce qu’ils ont déboursé pour l’achat de ces obligations, même avec les intérêts (même en tenant compte des. La prévalence de rendements négatifs fait baisser les taux d’intérêts pour toute sorte (= toutes les sortes ?! ou style familier !) d’une panoplie  de dettes, y compris pour les emprunts plus à risque(ok)  . Cette baisse de taux d’intérêts est une aubaine pour les emprunteurs, mais c’est par contre un fléau pour les prêteurs (banques et les épargnants. Toujours est-il que des taux d’intérêt négatifs constituent en grande partie un indice de problèmes encore plus graves au sein d’une économie. (ok)   

ETUDIANT 4  
The Bonds that Eat your Money

(ok)  Un des présupposés de la dette est que celui qui emprunte doit payer un intérêt à celui qui prête. Cette vision des choses a été inversée ((n’est plus la règle absolue) dans le marché mondial des obligations. ((this is a bit too radical ; not all bonds have from now on  a negative yield, just a lot of them. Or mitigate with a phrase like “bien souvent”)  En effet, il y a maintenant pour près de 13 trillions de dollars américains d’obligations à rendement négatif. Les investisseurs qui les détiennent jusqu’à maturité finiront par gagner   (récupéreront au final   moins d’argent que ce qu’ils ont précédemment investi  (initialement déboursé pour les obtenir, même en comptant les intérêts (ok)  . La prévalence des rendements négatifs entraîne une baisse du taux de tous les types de dettes, y compris les prêts les plus risqués, ((hmmm … that would mean « speculative grade », which the article stops short of…) plus risqués. C’est une aubaine pour ceux qui empruntent, mais un problème pour ceux qui prêtent (ok)   ! et !  ou ceux qui ( these are 2 different groups ) épargnent. Toutefois, ces taux inférieurs à zéro sont principalement le résultat ( acceptable but quite radical;  the following paragraph only covers financial technicalities and not those « deeper problems ») de problèmes plus importants dans l’économie.

ETUDIANT 5 
« Ceux qui empruntent doivent payer des intérêts à ceux qui prêtent », telle est l’hypothèse ( hmmm c’est plus qu’une hypothèse) la plus commune sur la dette. Or, le marché mondial des obligations a prouvé tout le contraire ((this is a bit too radical ; not all bonds have a negative yield, just a lot..) ((que ce n’est plus la règle absolue). Il y a aujourd’hui pour environ 13 mille milliards de dollars d’obligations à rendement négatif. En d’autres termes, lorsque les obligations arrivent à échéance, les investisseurs recevront moins d’argent que ce qu’ils ont payé (déboursé, même en comptant les intérêts. (ok)   La présence importante de rendements à taux négatifs tire les taux d’intérêts vers le bas, (ok good)    notamment ceux des prêts les plus risqués  , ((hmmm … that would mean « speculative grade », which the article stops short of…) plus risqués. Cela constitue une aubaine pour ceux qui empruntent, au détriment des prêteurs ( prêteur : mot un peu connoté,  prêteur sur gage, « la fourmi n’est pas prêteuse») (banques et épargnants ((sentence structure ok). Toutefois, ces taux négatifs traduisent la présence de problèmes ((ok)   plus complexes  (maux plus profonds dans le système économique.

ETUDIANT 6   
Qu’est-ce qui change quand prêter de l’argent coûte de l’argent et qu’en emprunter en coûte aussi ? (BEIN NON c’est pas l’idée. Dans la version anglaise la situation est entièrement renversée.
(début ok)  L'une des hypothèses de base de la dette est que les emprunteurs paient des intérêts à celui qui prête aux prêteurs. ( prêteur : mot un peu connoté,  prêteur sur gage, « la fourmi n’est pas prêteuse» ) Ce n’est pas ce qu’on observe sur le marché obligataire mondial. A présent, on y trouve pour environ 13 000 milliards de dollars d'obligations à rendement négatif.( (ok)   Les investisseurs qui les détiennent jusqu'à l'échéance finissent par obtenir (se retrouvent au final avec  moins d'argent qu'ils n'en ont payé (que ce qu’ils ont initialement déboursé pour les obtenir et ce, même en incluant les intérêts.

La prédominance des rendements négatifs fait baisser les taux de tous les types de dettes, ((ok)   y compris les prêts à haut risque, ((hmmm … that would mean « speculative grade », which the article stops short of…) plus risqués créant ainsi une opportunité pour les emprunteurs et causant une perte pour les prêteurs (banques et les épargnants. Pourtant, ces taux négatifs sont en grande partie des indicateurs de problèmes plus profonds dans l'économie. ((ok good)   
ETUDIANT 7 
Traduction de l’extrait de “The bonds that eat your money” :
Un des présupposés de la dette est que celui qui emprunte paie un intérêt à celui qui prête.(ok)  Cette conception n’est plus d’actualité (une loi universelle sur le marché international des obligations. ((this is a bit too radical ; not all bonds have a negative yield, just a lot of them.►add something to mitigate.) Les obligations à rendement négatif sont chiffrées à 13.000 milliards de dollars. ((ok) Les investisseurs qui les détiennent jusqu’à l’échéance finissent par en retirer moins d’argent que ce qu’ils ont dépensé (déboursé au départ, même en tenant compte des intérêts ((ok).  La prédominance des rendements négatifs fait baisser les taux de tous les types de dettes, y compris les prêts plus risqués, ((ok)  ce qui crée une véritable aubaine pour ceux qui empruntent et des difficultés pour ceux qui prêtent et ceux qui épargnent ((ok good)  . Pourtant (En fait, ces taux inférieurs à zéro reflètent dans une plus large mesure les symptômes( de problèmes bien plus profonds dans l’économie.  
(   on est surtout le symptôme ou on est surtout le reflet
ETUDIANT 8  
Les obligations qui dévorent votre argent

Une des conceptions de base concernant la dette l’endettement ( (trop proche d’idées péjoratives comme l’endettement des ménages) est le fait que les emprunteurs doivent des intérêts aux prêteurs (à ceux qui prêtent. ( prêteur : mot un peu connoté négativement,  prêteur sur gage, « la fourmi n’est pas prêteuse» ). Sur le marché obligataire mondial, cette conception n’est plus tout à fait d’actualité. ((this is a bit too radical ; not all bonds have a negative yield, just a lot.►add something to mitigate.) Il y a actuellement pour environ 13 billions  (trillions ( = horrible système américain, mais au moins tout le monde le comprend : 1000 x million = milliard, 1000 x milliard = trillion) de dollars en obligations à rendement négatif en circulation. Les investisseurs les conservant jusqu’à l’échéance se retrouveront avec une somme inférieure à ce qu’ils avaient payé pour se les approprier ((un peu trop agressif) les acquérir, même en tenant compte des intérêts. ((ok)  La prédominance des obligations à rendement négatif tire vers le bas le taux d’une panoplie de dettes, incluant les prêts plus risqués. ((ok)   Cela crée une manne ( (tant qu’à emprunter l’imaginaire chrétien autant y aller à fond) pour Si les emprunteurs bénéficient ainsi d’une manne céleste , ainsi qu’un casse-tête pour les prêteurs ainsi que les épargnants il s’agit d’une véritable calamité) . Néanmoins En fait, ces taux négatifs constituent largement ( sont surtout le symptôme d’un mal plus profond au sein de l’économie.

