Un apprenant nous interpelle 

- J'ai fait quelques recherches pour essayer de mieux comprendre les obligations et aimerais avoir votre avis. 
La valeur nominale (ou faciale) d'une obligation est le montant perçu à l'échéance de celle-ci. OK Le prix d'émission est la somme payée par l'investisseur pour détenir le titre. OK Quand la valeur nominale est égale au prix d'émission, on parle d'obligation cotée au pair. OK Le taux d'intérêt d'une obligation en est "le coupon", et si un investisseur achète une obligation à un montant plus élevé que sa valeur faciale et que la somme des intérêts perçus tout au long de l'obligation est inférieure à la différence entre le prix d'émission et la valeur nominale, ce sera une obligation à rendement négatif (au final, il aura perdu de l'argent). OK

- J'aimerais en outre savoir la différence entre une obligation à prime et une obligation cotée au-dessus du pair. 

Obligation à prime  =  obligation cotée au-dessus du pair
: Titre obligataire émis à un prix supérieur à sa valeur nominale, généralement lorsque le taux d'intérêt effectif, ou taux du marché, est inférieur au taux d'intérêt nominal de l'obligation.

En effet, si le marché (« la vraie vie à un moment donné ») donne moins d’intérêt pour prêter de l’argent que le taux qui a été imprimé « stupidement »ou « optimistiquement » sur l’obligation, alors on va demander à l’investisseur de payer un peu plus pour avoir droit à l’intérêt garanti par l’obligation.
Exemple chiffré

On prête   €100  = on achète une obligation de €100
  l’obligation dit « 2% «   ON RECEVRA AU BOUT D’UN AN  €2
Oui, mais !  hélas le marché a évolué et donner 2% c’est « trop généreux »…

Il faut faire baisser ce rendement à 1.8%

On va demander une prime de  €11.11
De la sorte

On prête € 111.11 et on reçoit ce qui est promis : €2
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INVERSEMENT une obligation peut aussi être la ‘victime’ d’une décote
Supposons que le 31 mars 1980, l’Etat belge décide d’émettre une obligation à 10 ans à du 5%. Elle est émise à 100% car les taux du marché sont de 5%.
 
Le lendemain matin, le 1er avril 1980, la banque centrale décide d’augmenter ces taux d’intérêt de 1% pour combattre l’inflation. La courbe des taux bouge de façon parallèle et désormais les taux du marché pour l’obligation à 10% sont de 6%.
Mon investisseur qui a acheté la veille a réalisé une mauvaise affaire car il a investi à du 5% alors qu’aujourd’hui, le 1er avril 1980, il peut investir à du 6%.
Le surlendemain, notre investisseur trouve l’appartement de ses rêves et doit revendre son obligation pour pouvoir payer son appartement.
Problème : Personne ne veut acheter son obligation qui a un coupon de 5% à un prix de 100% alors que s’ils investissent les acheteurs d’obligation qui paient 100% vont recevoir du 6%.
Donc notre vendeur, n’aura d’autres choix que d’offrir un « discount », c-à-d une décote, afin que l’obligation de coupon de 5%, puisse offrir un taux de rendement équivalent au taux de marché qui est de 6%. Donc l’obligation aura un prix inférieur à 100%.
Par la suite, au fur et à mesure, que l’on se rapproche de l’échéance, le coût d’opportunité qui équivaut à être bloqué pendant 10 ans avec un rendement de 5% va se réduire et donc le cours de l’obligation va se rapprocher du pair ou en d’autres mots de sa valeur de remboursement, soit 100%.
 
 
J’ai pris l’année de référence 1980 pour avoir encore des taux positifs
                       (copyright – catégorie économique Cooremans – Haute Ecole Francisco Ferrer)
